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Leistung 110 KW / 150 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 745 cm

Gesamtbreite 239 cm

Höhe 291 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Compact 3030

Kühlschrankvolumen 142.00 l

Wasservorrat 130 l

Abwassertankvolumen 90 l

Ladegerät 30.00 A

Batterie 100.00 Ah

Einzelbett
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– *ABS-Bremse *Abstandshalter *Airbag auf dem Beifahrersitz *Airbag auf dem Fahrersitz *Aluminiumau-
ßenwände und -dächer ? 3D-Feeling-Dekore *Aufmerksamkeitsassistent *Automatischer Notbremsassistent
*Becherhalter *Elektrische Außenspiegel (verstellbar und beheizbar) *Elektrische Fensterheber *Elektrische
Parkbremse *ESP/ASR Antischlupf- und Traktionskontrollsystem *Fahrer- und Beifahrersitz mit doppelten
Armlehnen *Fahrer- und Beifahrersitz mit drehbarem Untergestell *Fahrersitz- und Beifahrersitz mit Höhen-
verstellung *Fahrgestell: Mercedes-Benz 4200 kg *Fahrlichtassistent *Felgk̊apor *Generator 220A *Knöpfe
am Lenkrad *Kraftstofftank (Diesel) 65 Liter *Mercedes-Benz ServiceCare Complete *Motor: Mercedes-Benz
150 PS (RWD) *Müdigkeitssensor *Partikelfilter *Regenmesser *Schutz für Stuhlrückenlehnen *Schwerlast-
motor *Seitenspiegel mit verlängerten Armen *Seitenwind-Assistent *Spurhalteassistent *Tempmatic Bildteil
*Verstärkte Reifen

– 100 Ah Lithiumbatterie

– Batterieladegerät 30 A

– KABE Smart D 2.0 Servicecenter mit Touchpanel, das alle Funktionen steuert

– Fehlerstromschutzschalter

– Gasflaschenleckanzeige

– Isofix

– Rauchmelder

– Wohnmobilhilfe

– *Außen 230 V / 12 V / TV-Anschluss / Anschluss für Zentralantenne *Befestigung für den Fernseher vorne
*Dimmer für die vordere Deckenleuchte

– *Indirekte Beleuchtung unter den Oberschränken *IP-Radio über KABE Smart D 2.0 *Laderaumbeleuchtung
*Lautsprecher hinten

– *LED-Beleuchtung *MBUX (einschließlich Rückfahrkamera) *Nachtbeleuchtung *USB-Anschluss im Schlafbe-
reich

– *12V / 230V Steckdose Garage *Ecoprim-Isolierung in Wänden, Böden, Decken *Fernbedienung Zentralverrie-
gelung, auch Wohnraumtür *Himmelssicht *Küchenfenster *Kunststoffleisten *Mellantonade Doppelglasfenster
? S4 Schwarz *Sandwichkonstruktion *Stabil und feuchtigkeitsbeständige Karosserie *Tür mit Moskitonetz

– *Abwaschbares Sofa *Aluminium-Bettgestell *Antirutsch-Beschichtung auf der Unterseite der Polster *Arbeits-
bank mit 2-stufigem Gaskocher *Atlas Zeder Innenraum *Atmungsaktive Wandtapete *Aufhängeliste mit zwei
Haken in der Küche *Aufwärmbarer Grauwassertank, 90 Liter *Beleuchtung unter der Arbeitsplatten im Küchen-
bereich *Beleuchtungsrahmen Obergeschoss, Einstieg und Schlafbereich *Belüftete Dachluke Mini Heki mit
Mückennetz und *Verdunkelungsrollo *Betthaupt ? gepolstert, in Mocka-Optik mit Beleuchtung *Der Boden ist
hell *Drahtkörbe im Kleiderschrank *Drehbare Spültoilette, fest installiert mit äußerer Entleerung *Dunstabzugs-
haube mit Motor und Fettfilter *Dusche mit Duschwand oder alternativ eine Dusche in einer separaten Duschka-
bine *Eingebaute Schubladen in der Küche *Einhebelmischer in Küche und Toilette *Elektrische Entleerung des
Abwassertanks (auch manuelle Funktion) *Elektrische Entleerung des Frischwassertanks (auch manuelle *Funk-
tion) *Ergonomisch gestaltete Sitzkissen aus Premium-Schaum *Exklusive Klappen für Oberschränke *Fahrer-
und Beifahrersitz mit KABEs eigenem festen Bezug *Frischwassertank, 20/130 Liter *Gasfeder Obergeschoss
*Griff innenhalb der Tür *Große Teilungstür ? Hartal Evolution *Herd mit elektrischem Zünder *Hochwertige
Schreinerarbeiten *Innenarchitektur mit optimaler Luftzirkulation *Klappbarer Kopfstütze *Kühlschrank mit Ge-
frierfach ? Thetford, schmal (142 Liter) *Mülltonne mit Mülltrennung *Oberschranktüren Cashmere *Optimier-
te Kühlschrankbelüftung *Optimiertes Belüftungssystem *Plexiglas über die Werkbank *Porzellan-Schranktüren
Cashmere *Sanft schließende Küchenschubladen *Schalldämmend, weiche Innendecke *Schuhfabrik *Seiten-
Garten-Setup mit Lichterkette *Siphon im WC *Spiralfedermatte und dünnere Toppermatratze *Stufenloser
Rolladen und Mückennetz in allen öffnungsfähigen *Fenstern *Toilettenraum mit Waschbecken, Duschwan-
ne, Schränken, Laminat-*Arbeitsplatte in Light Concrete *Verdunkelungsvorhänge (auch Bildteil) *Vorhänge
*Wählen Sie zwischen 4 Textil

– *12V Umwälzpumpen *ALDE Compact 3030 Zentralheizung Propangas *Automatisches Fußbodenheizungssy-
stem AGS II *Elektrischer Heizstab 230V, 3 kW, 3-stufig *Konvektoren an den Türeneingängen *Thermovorhang
unten im Kabinett *Warmwasserbereiter *Winterfestes Wassersystem

Hinweis zu den Bildern
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Die gezeigten Fotos dienen der Veranschaulichung. Sie können kostenpflichtige Sonderausstattungen sowie abwei-
chende Farben oder Polsterstoffe enthalten.

Unsere Vertragspartner

Als offizieller Händler führen wir Fahrzeuge der Marken:

– Caravelair

– Eura Mobil

– Forster

– Frankia

– Hobby

– Kabe

– Lifestyle Camper

– Morelo

– Mobilvetta

– Randger

– Rimor

– Rhön Camp

– Sun Living

– Yucon

Individuelle Finanzierung leicht gemacht

Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine flexible Finanzierung mit Laufzeiten zwischen 12 und 150 Monaten – mit
oder ohne Anzahlung.

Und falls Sie ein gebrauchtes Fahrzeug in Zahlung geben möchten: Kein Problem, wir machen Ihnen ein faires
Angebot.

Änderungen, Zwischenverkäufe sowie Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

Mehr entdecken auf unserer Website

Viele unserer Modelle können Sie nicht nur kaufen, sondern auch mieten!

Jetzt informieren unter:

www.reisemobile-duelmen.de

Unsere Öffnungszeiten

Montag – Freitag: 09:00 – 18:00 Uhr

Samstag: 10:00 – 16:00 Uhr

Sonntag (Schautag): 11:00 – 16:00 Uhr (keine Beratung, kein Verkauf)

Hinweis:

Unser Morelo Showroom ist am Sonntag geschlossen.

So erreichen Sie uns:

Büro: +49 (0) 25 94 – 78 98 563

Unsere WhatsApp Beratung erreichen Sie unter: +49 (0) 160 968 74 307
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• Lederlenkrad, Abstandstempomat, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Servolenkung, Tempomat, Multifunk-
tionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Isofix
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Herr Eugen Boltov
Halterner Str. 144
48249 Dülmen

k e.boltov@reisemobile-duelmen.de
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